

RETIFICAÇÃO 02 DO EDITAL DE SELEÇÃO 01/2020

A Comissão de Processo Seletivo Regido Pelo Edital 01/2020 do PPGPPSS do Centro de Ciências Agrárias, Ambientais e Biológicas, da Universidade Federal do Recôncavo da Bahia, no uso de suas atribuições legais, tendo em vista o disposto no Edital de Seleção 01/2020 e em razão de problemas técnicos ocorridos no sistema de inscrições SIGAA no período noturno do dia 16/11/2020 torna público e retifica o edital nos seguintes termos:

A) Onde lê-se:

5. DO CRONOGRAMA DE ATIVIDADES DO EDITAL

ATIVIDADE	DATA/PERÍODO
Inscrições via SIGAA – Processos Seletivos Stricto Sensu	26/10 à 16/11/2020

Leia-se:

5. DO CRONOGRAMA DE ATIVIDADES DO EDITAL

ATIVIDADE	DATA/PERÍODO
Inscrições via SIGAA – Processos Seletivos Stricto Sensu	26/10 à 17/11/2020 até às 18:00

B) Ficam mantidas as demais disposições editalícias.

Cruz das Almas, 17 de novembro de 2020.

Comissão de Processo Seletivo Regido Pelo Edital 01/2020 do PPGPPSS